

# “中国情侣巴厘岛遇害”调查结果公布

## 印尼警方称男子杀死女友后自杀

当地时间5月1日，在印尼巴厘岛的洲际酒店内，两名中国游客不幸身亡，被发现时全身赤裸。两人为情侣关系。

据印尼媒体5月17日消息，印尼登巴萨警方17日就中国游客巴厘岛遇害事件表示，汇总了21名证人的说法、闭路电视和法医调查等得出的结论是，这起事件涉及谋杀与自杀，李某(男方)先将程某(女方)杀害，随后用破碎的啤酒瓶刺伤颈部等部位自杀。

登巴萨警察局局长表示，两人曾发生争执，原因尚不清楚。

### 女受害人遭钝器暴力，溺水身亡

根据法医专家的陈述，女性受害者程某遭受了钝器暴力，溺水身亡，并有绞索伤。这个结论是基于法医检查的结果。

在2023年5月1日下午1时进行的外部检查中，程某被发现多处受伤。左额头一处瘀伤，四肢及膝部瘀伤，脖子前面发现了线条形式的擦伤，鼻子和嘴里还流出了白色泡沫。

在5月5日上午进行的尸检中

发现，程某的气管有瘀伤，前额外伤，呼吸道有泡沫。对内脏器官的检查显示有窒息或缺氧迹象。“从这些调查结果中，我们得出结论，伤害是由钝器暴力造成的，而细泡沫对应的是一个死于溺水的人，颈部的撕裂伤对应圈套事件。我们得出这个死亡原因，是水进入受害者呼吸道，导致受害者窒息。”专家说。

同时，从巴厘岛警方法医实验室进行的毒理学检查结果来看，没有发现危险物质或毒品。

### 凶手为其男友，作案后割颈自杀

据报道，在收到另一名死者李某的尸体后，法医立即通过外部检查发现，他全身有20多处开放性伤口。这些开放的伤口聚集在一起，有擦伤、割伤和瘀伤。

颈部两侧、左胸、双手背部、左手腕及双脚背均有开放性伤口，胸部和腹部有线条形式的擦伤，而在额头上发现了瘀伤，许多伤害是典型的切割伤。5月7日进行的尸检结果也显示，李某颈部左右两侧聚集的开放性伤口导致颈静脉被切断，左右颈部的第一

层也被切断。“如果我们看开放的伤口，就会发现密集的深浅伤口以及擦伤，这些通常是发生在自伤者身上的伤害，死者的死因是颈部受到剧烈暴力。”专家说。

巴厘岛警方法医实验室生物化学分部负责人说，对犯罪现场发现的血液进行血清学检查，发现与李某的血液相同。对两名受害者的器官和体液样本进行毒理学检查，未检出农药、危险药物、麻醉剂或酒精。“对受害者器官和体液样本的毒理学检查表明，没有检测到杀虫剂、危险药物或酒精。”他说。

### 两人曾在另一家酒店冲突，男死者左手受伤

当地警方还表示，杀人动机系两人之间的问题，他们在此前一家酒店住宿期间也曾发生争执，导致李某的左手受伤。

当地的《巴厘邮报》报道，受害人生前入住了另外两家酒店，4月30日，在沙努尔地区的一家酒店，李某与女友程某发生冲突，左手受伤流血，并用毛巾包裹伤口。

据极目新闻、界面新闻、澎湃新闻

## 相关新闻 中国商人在泰遇害，3人被抓

**快讯** (记者 孙苏皖) 当地时间5月16日，中国商人李志瑞(音译) 在泰国度假村被刺身亡。据泰国媒体最新报道，泰国警方已成功逮捕了三名犯罪嫌疑人，其中一名犯罪嫌疑人是陪同死者开房的女性。从公开报道中了解到，这三名嫌疑年纪都不大，分别是22岁、19岁和17岁。

据泰国媒体报道，有度假村工作人员说，当地时间5月15日下午4点15分，看到死者在一名泰国女性的陪同下入住了房间。当地时间5月16日，度假村工作人员进入事发房间卫生间时，看到死者只裹了一条毛巾，浑身是血。

泰国警方调查后发现，死者身上有20多处伤口。警方估计，在尸体被发现时，受害人至少已经死亡12个小时了。在附近还发现了几个空啤酒瓶和6个未使用的避孕套。

据泰国媒体报道，在逮捕过程中，警方查收了数件物品，其中



案发现场 据红星新闻

有一把刀、死者的轿车、11张银行存折、11700泰铢现金、2本护照和1个钱包等。一名嫌疑人表示是他杀了李志瑞，他向警方供述：“我朋友给李志瑞提供性服务，这是她第三次跟李志瑞去度假村。但这次，李志瑞拒绝给我朋友钱，

还打了她。我朋友就给我打电话，希望我杀了李志瑞。之后我进入浴室，用刀刺死了李志瑞，然后我们三个带着他的东西开车离开。”

据了解，死者43岁，是一名中国籍橡胶木材出口商，在泰国有妻子，并有三个孩子。

## 涉案资金高达40亿元

# “新中国最大银行资金盗窃案”主犯许国俊受审

2023年5月17日，广东省江门市中级人民法院一审公开开庭审理了中国银行开平支行原行长许国俊贪污、挪用公款一案。许国俊2001年外逃美国。2021年11月，在相关部门不懈努力下，外逃20年之久的许国俊被强制遣返回国。他的归案，也意味着涉案资金高达40亿元、被称为“新中国最大银行资金盗窃案”的中国银行开平支行案三名主犯全部落网。

江门市人民检察院指控：1993年至2000年，被告人许国俊利用担任中国银行开平支行办公室主任、副行长、行长等职务便利，伙同许超凡、余振东等人，采用办理虚假贷款套取银行资金、占用公司正常还贷资金或直接转款等手段贪污公款美元6221.73万余元、港元3.63亿余元、德国马克146.1万余元，挪用公款人民币3.55亿余元、港元2000万元、美元1.26亿余元。

庭审中，检察机关出示了相关证据，被告人许国俊及其辩护人进行了质证，控辩双方充分发表了意见，许国俊进行了最后陈述，当庭表示认罪、悔罪。

人大代表、政协委员、新闻记者及社会各界群众二十余人旁听了庭审。

庭审最后，法庭宣布休庭，择期宣判。

据央视

## 急着回国参加债务上限谈判 拜登缩短亚洲行程

随着美国联邦政府债务违约风险日益迫近，民主党籍总统约瑟夫·拜登16日宣布缩短即将展开的亚洲行程，21日赶回美国继续就提高债务上限谈判。

拜登当天与国会共和、民主两党4名领袖在白宫会晤约一小时，会后府院均公开释放积极信号，并责成专人持续磋商。

拜登定于17日前往日本广岛出席七国集团领导人峰会，按原计划他随后将访问澳大利亚和巴布亚新几内亚。但白宫16日发表声明说，拜登为确保国会及时采取行动避免债务违约，将于21日提前回国，以继续与国会领袖会晤。

声明说，拜登当天早些时候与澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯通话，告知自己将推迟访澳，并邀请阿尔巴尼斯访美，具体日期待双方团队确定。拜登团队也向巴布亚新几内亚总理团队通知行程变更事宜。

美联社称，拜登调整亚洲行程凸显债务上限谈判的紧迫性。

债务上限是美国国会为联邦政府设定、为履行已产生的支付义

务而举债的最高额度。触及这条“红线”，意味着财政部借款授权用尽。美国今年1月19日已触及31.4万亿美元的债务上限，财政部随后采取“非常规措施”避免债务违约。财政部长珍妮特·耶伦多次警告，美国最早6月1日债务违约。

据法新社报道，从现在到6月1日，参众两院仅有三天同时安排会期，但不排除议员们取消18日开始的休会期而加班的可能。

虽然拜登16日与众议院议长、共和党人凯文·麦卡锡等4名两党国会领袖在椭圆形办公室的会晤仅持续大约一小时，但会后多家媒体判定，两党就提高债务上限谈判取得进展。路透社称拜登与麦卡锡“距达协议更近一步”，法新社称双方“为协议提供希望”。

白宫希望国会直接同意提高债务上限，共和党人则以削减联邦政府开支作为同意提高债务上限的条件。拜登与4名国会领袖9日已在白宫会晤，原定12日继续会晤，但推迟至16日，其间双方工作人一直谈判，据媒体先前报道有一定成果。

据新华社

## 美国车队在尼日利亚遇袭 4人死亡3人遭绑架

尼日利亚人员正与当地安全机构一起调查这起事件。不过，声明没有披露更多信息。据美联社报道，这是美国驻尼日利亚使领馆的车队。

目前暂时不清楚遭袭的美国车队有多少人，也不清楚车队出行的性质。伊肯加告诉媒体记者，这支车队进入阿南布拉州时没有与当地警方或任何安全机构联系，这样的情况令人遗憾。

据美联社报道，奥格巴鲁区是当地分离主义暴力活动中心之一。本次袭击发生地距离阿南布拉州首府奥卡仅有大约60公里，进一步引发对分离主义暴力活动影响当地居民和游客安全的担忧。

据新华社

## 俄国家杜马通过法案 废止《欧洲常规武装力量条约》

俄罗斯国家杜马(议会下院)16日一致通过废止《欧洲常规武装力量条约》法案。

俄国家杜马主席沃洛金在社交媒体上发文说，美国和北约痴迷于建立单极世界，将北约向东

推进，破坏了全球安全体系。俄国家杜马国际事务委员会主席斯卢茨基表示，退出并废止《欧洲常规武装力量条约》完全符合保障俄罗斯安全的国家利益。

据新华社

## 涉嫌徇私枉法、受贿、非法持有枪支 杨光明被移送审查起诉

西藏自治区公安厅原党委副书记、常务副厅长，西藏自治区政协社会法制外事委员会原副主任杨光明(正厅级)涉嫌徇私枉法一案，由最高人民检察院侦查终结，移送西藏自治区人民检察院审查起诉。同时，由西藏自治区监察委

员会调查的杨光明涉嫌受贿案、西藏自治区公安厅侦查的杨光明涉嫌非法持有枪支案也移送西藏自治区人民检察院一并审查起诉。

目前，该案正在进一步办理中。

据新华社

## 天天出彩

### 体彩超级大乐透(23055期)

中奖号码:		投注方式		本地中奖注数		每注奖金	
06	08	12	13	15	+ 01 06	1036注	1040元
本期中奖情况						881注	346元
奖级		中奖注数				0注	173元
一等奖	基本	5注				10000000元	
派奖		5注				1666666元	
追加		5注				8000000元	
派奖		5注				1333332元	

### 体彩排列3(23127期)

中奖号码:		投注方式		每注奖金	
11 0 1 4					

### 体彩排列5(23127期)

中奖号码:		投注方式		每注奖金	
11 0 1 4					